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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μια μέρα γεμάτη ανακαλύψεις, προσδοκίες και ανοιχτούς ορίζοντες 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του ΓΕΛ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Εξωστρέφειας και Ενημέρωσης της Σχολικής 
Κοινότητας του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της 
Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, για πέμπτη συνεχόμενη 
χρονιά υλοποιούνται με συνέπεια και όραμα τρεις σημαντικές δράσεις: 

1. Διαδικτυακές ενημερώσεις σχολικών μονάδων, 
2. Εκπαιδευτικές επισκέψεις σχολείων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 
3. Εκπαιδευτικές επισκέψεις καθηγητών του Τμήματος Στατιστικής σε σχολεία 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025, μια ομάδα μαθητών και μαθητριών από το 
Γενικό Λύκειο ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ ξεκίνησε νωρίς το ταξίδι της από την επαρχία με προορισμό 
την Αθήνα ένα ταξίδι γνώσης, εμπειριών και ονείρων. Για πολλά από τα παιδιά αυτά, 
η επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο δεν ήταν απλώς μια σχολική εκδρομή, αλλά μια πρώτη, 
ουσιαστική επαφή με έναν κόσμο που μέχρι τότε φάνταζε μακρινός. 

Στο κτήριο της οδού Τροίας, το Τμήμα Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών τα υποδέχτηκε με θέρμη και ανοιχτή καρδιά.  Ο Καθηγητής του Τμήματος κ.  
Χρήστος Θωμαδάκης μίλησε στους μαθητές και τις μαθήτριες για τη Στατιστική όχι 
ως ένα ακόμη επιστημονικό αντικείμενο, αλλά ως μια γλώσσα που ερμηνεύει τη ζωή. 
Μέσα από παραδείγματα από τη βιοπληροφορική, τη γενετική και την 
επιδημιολογία, οι αριθμοί απέκτησαν νόημα, φωνή και δύναμη, τη δύναμη να 
σώζουν ζωές, να εξηγούν τον κόσμο και να διαμορφώνουν το αύριο. 

Τα βλέμματα περιέργειας, οι ερωτήσεις και τα χαμόγελα των μαθητών επιβεβαίωσαν 
ότι η γνώση, όταν προσφέρεται με αμεσότητα και σεβασμό, μπορεί να αγγίξει βαθιά, 
να εμπνεύσει και να ανοίξει δρόμους, ιδιαίτερα για νέους ανθρώπους που 
προέρχονται από την περιφέρεια και αναζητούν τις δικές τους ευκαιρίες. 

Η δράση αυτή πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Διοίκησης του Τμήματος 
Στατιστικής και με την πολύτιμη στήριξη της Γραμματείας του Τμήματος, 
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αποτυπώνοντας έμπρακτα τη δέσμευση του Τμήματος να βρίσκεται δίπλα στη 
σχολική κοινότητα, να μειώνει τις αποστάσεις γεωγραφικές και συμβολικές και να 
χτίζει γέφυρες γνώσης και ελπίδας. 

Ένα δελτίο τύπου που κλείνει το έτος με συγκίνηση, αλλά αφήνει ανοιχτό το πιο 
σημαντικό κεφάλαιο: εκείνο των νέων ανθρώπων που τόλμησαν να ονειρευτούν 
λίγο πιο μακριά. 

Φωτογραφικό Ταξίδι από την Εκπαιδευτική Επίσκεψη του ΓΕΛ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ 

στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ 
 

 

19/12/2025: Εκπαιδευτική Επίσκεψη του ΓΕΛ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ 

  



3 
 

 

 

 19/12/2025: Ο κ. Χ. Θωμαδάκης καθηγητής-ομιλητής κατά την διάρκεια της 
εκπαιδευτικής επίσκεψης του ΓΕΛ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ                 

   

 

 

 

 


